
Результаты анкетирования научно-педагогических работников, 

реализующих программу ординатуры по специальности  

31.08.18 - Неонатология 
№ 

п/п 

Вопросы научно-педагогическим 

работникам, реализующим 

программу 

Варианты ответов Результаты 

анкетирования 

1. Удовлетворены ли Вы качеством 

аудиторий, помещений кафедры, 

лабораторий и оборудования? 

– полностью 

удовлетворен 

– удовлетворен в 

большей мере 

– удовлетворен не в 

полной мере 

– не удовлетворен 

– 11 – 100% 

 

– 0 

 

– 0 

 

– 0 

2. Удовлетворены ли Вы фондами 

библиотеки и читального зала? 

– полностью 

удовлетворен 

– удовлетворен в 

большей мере 

– удовлетворен не в 

полной мере 

– не удовлетворен 

– 9 – 81,8% 

 

– 2 – 18,2% 

 

– 0 

 

– 0 

3. Оцените, пожалуйста, условия 

организации образовательного 

процесса по преподаваемой 

дисциплине 

– неудовлетворительно 

– удовлетворительно 

– хорошо 

– отлично 

– 0 

– 0 

– 0 

– 11 – 100% 

4. Оцените, пожалуйста, условия 

организации образовательного 

процесса по программе в целом 

– неудовлетворительно 

– удовлетворительно 

– хорошо 

– отлично 

– 0 

– 0 

– 0 

– 11 – 100% 

 


